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Méthodologie 

 
La collecte de données en ligne s’est déroulée du 15 au 20 mai 2013 par le biais 
d’un panel web. Au total, 1000 questionnaires ont été complétés. Notons que les 
questions de la présente étude ont été adressées uniquement aux travailleurs 
(n=638). 
 
 
Les résultats ont été pondérés afin de refléter la distribution de la population adulte 
du Québec selon le sexe, l'âge, la région de résidence, la langue maternelle et le 
niveau de scolarité des répondants. De plus, une série de questions tirées de notre 
vaste étude annuelle Panorama (3SC) portant sur les valeurs ont été ajoutées au 
questionnaire. Ceci nous permet de pondérer l’échantillon en fonction des valeurs 
personnelles des répondants à partir d’un échantillon probabiliste. 
 
Notons finalement que compte tenu du caractère non probabiliste de l’échantillon, le 
calcul de la marge d’erreur ne s’applique pas.   
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Questionnaire avec résultats 

Filtre : Parmi les travailleurs  

Q1.  Combien de semaines de vacances prévoyez-vous prendre cet été, c’est-à-
dire d’ici la fin septembre? 

 n=638 
 % 

Aucune. ....................................................................................... 9 
Moins d’une semaine................................................................... 5 
Une semaine ............................................................................. 11 
Deux semaines .......................................................................... 35 
Trois semaines .......................................................................... 19 
Quatre semaines ......................................................................... 9 
Plus de quatre semaines ............................................................. 8 
Je ne sais pas ............................................................................. 4 

 

Filtre : Parmi les travailleurs  

Q2.  Est-ce que le nombre de semaines de vacances que vous avez durant une 
année est suffisant pour vous reposer? 

 
 n=638 
 % 

Oui............................................................................................. 54 
Non............................................................................................ 46 

 

Filtre : Parmi les travailleurs  

Q3.  Avant de quitter pour vos vacances, à quel niveau évaluez-vous votre stress? 
 n=638 
 % 

Très élevé. ................................................................................ 13 
Élevé. ........................................................................................ 27 
Modéré ...................................................................................... 44 
Faible ........................................................................................ 16 
 
 

Filtre : Parmi les travailleurs  

Q4. À votre retour de vacances, à quel niveau évaluez-vous votre stress? 
 n=638 
 % 

Très élevé. .................................................................................. 4 
Élevé. .......................................................................................... 9 
Modéré ...................................................................................... 43 
Faible ........................................................................................ 45 

 
 
 

 40% 

 
60% 

Moyenne: 

2,3 semaines 

 12% 

 
88% 
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ANNEXE 1 :  

TABLEAUX STATISTIQUES
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Filtre: Travailleur 

Q32. Combien de semaines de vacances prévoyez-vous prendre cet été, c'est-à-dire d'ici la fin septembre? 

    RÉGION SEXE ÂGE SCOLARITÉ SITUATION REVENU-MÉNAGE 

LANGUE 

D'USAGE 

  TOT. 
MTL 
RMR 

QC 
RMR 

RESTE 
DU QC HOM FEM 18-34 35-54 55+ 

SEC. / 

MET-
IERS COLL. UNIV. 

POP. 
ACT. 

POP. 
INAC. - 40M$ 

40-
60M$ 

60-
80M$ 

80-
100M$ 

100M$ 
+ FRAN. 

NON-
FRAN. 

Population: 3514 1755 338 1420 1868 1646 1014 1836 665 1938 670 906 3514 0 763 777 533 578 616 2938 576 

Sample: 638 345 135 158 263 375 159 340 139 185 209 244 638 0 93 133 108 93 149 510 128 

Mean: 2.33 2.26 2.07 2.47 2.33 2.32 2.13 2.51 2.12 2.28 2.19 2.53 2.33 * 1.66 2.13 2.40 2.99 2.75 2.33 2.30 

Standard Deviation: 1.53 1.52 1.31 1.58 1.47 1.60 1.31 1.61 1.58 1.54 1.39 1.60 1.53 * 1.29 1.45 1.37 1.65 1.57 1.57 1.35 

Student's T: * - 95 90 - - 95 99 - - - 95 * * 99.9 90 - 99.9 99 - - 

Aucune 65 
9% 

 

36 
10% 

 

9 
8% 

 

20 
8% 

 

25 
8% 

 

40 
11% 

 

14 
6% 

- 

27 
8% 

 

24 

18% 

++++ 

25 
11% 

 

21 
9% 

 

19 
7% 

 

65 
9% 

 

0 
0% 

 

17 
13% 

 

17 
14% 

+ 

11 
8% 

 

9 
6% 

 

8 
5% 

-- 

51 
10% 

 

14 
7% 

 

Moins d'une semaine 31 
5% 

 

20 

7% 

+++ 

7 
5% 

 

4 
2% 

-- 

11 
4% 

 

20 
6% 

 

12 
8% 

++ 

15 
4% 

 

4 
2% 

- 

9 
5% 

 

13 
6% 

 

9 
5% 

 

31 
5% 

 

0 
0% 

 

10 

12% 

++++ 

4 
2% 

 

5 
2% 

 

4 
2% 

 

5 
5% 

 

24 
5% 

 

7 
5% 

 

Une semaine 65 
11% 

 

39 
10% 

 

14 
18% 

++ 

12 
9% 

 

35 
13% 

++ 

30 
8% 

-- 

21 
12% 

 

34 
9% 

 

10 
12% 

 

19 
10% 

 

26 
14% 

 

20 
10% 

 

65 
11% 

 

0 
0% 

 

14 
16% 

++ 

16 
14% 

+ 

9 
7% 

 

5 
5% 

 

8 
4% 

-- 

48 
11% 

 

17 
10% 

 

Deux semaines 209 

35% 
 

106 

33% 
 

45 

32% 
 

58 

39% 
 

93 

36% 
 

116 

34% 
 

57 

43% 
++ 

119 

34% 
 

33 

27% 
-- 

72 

39% 
+ 

60 

31% 
 

77 

32% 
 

209 

35% 
 

0 

0% 
 

28 

35% 
 

38 

30% 
 

35 

40% 
 

33 

34% 
 

58 

37% 
 

165 

35% 
 

44 

36% 
 

Trois semaines 139 

19% 
 

70 

16% 
- 

36 

21% 
 

33 

23% 
 

51 

18% 
 

88 

21% 
 

30 

15% 
 

80 

20% 
 

29 

23% 
 

35 

17% 
 

51 

26% 
++ 

53 

19% 
 

139 

19% 
 

0 

0% 
 

8 

10% 

--- 

35 

26% 
++ 

28 

30% 

+++ 

18 

12% 
-- 

38 

23% 
 

113 

19% 
 

26 

23% 
 

Quatre semaines 57 

9% 
 

33 

14% 

++++ 

14 

6% 
 

10 

3% 

---- 

24 

11% 
+ 

33 

7% 
- 

9 

9% 
 

31 

10% 
 

17 

8% 
 

10 

9% 
 

18 

7% 
 

29 

12% 
 

57 

9% 
 

0 

0% 
 

3 

3% 
-- 

9 

6% 
- 

7 

5% 
- 

14 

26% 

++++ 

20 

11% 
 

49 

9% 
 

8 

11% 
 

Plus de quatre semaines 49 

8% 
 

27 

6% 
- 

8 

3% 
- 

14 

11% 
++ 

17 

7% 
 

32 

9% 
 

10 

4% 
-- 

22 

10% 
++ 

17 

6% 
 

9 

8% 
 

13 

5% 
- 

27 

9% 
 

49 

8% 
 

0 

0% 
 

4 

3% 
-- 

10 

5% 
 

11 

7% 
 

9 

14% 
++ 

9 

12% 
++ 

40 

8% 
 

9 

4% 
 

Je ne sais pas 23 

4% 
 

14 

3% 
 

2 

7% 
 

7 

4% 
 

7 

3% 
 

16 

4% 
 

6 

2% 
 

12 

4% 
 

5 

5% 
 

6 

3% 
 

7 

3% 
 

10 

6% 
 

23 

4% 
 

0 

0% 
 

9 

9% 
 

4 

3% 
 

2 

1% 
 

1 

1% 
 

3 

4% 
 

20 

4% 
 

3 

3% 
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Filtre: Travailleur 

Q32. Combien de semaines de vacances prévoyez-vous prendre cet été, c'est-à-dire d'ici 

la fin septembre? 

    Travailleur 

  Total Salarié 
Autonome/à son 

compte 

Population: 3514 3157 357 

Sample: 638 561 77 

Mean: 2.33 2.31 2.43 

Standard Deviation: 1.53 1.46 2.10 

Student's T: * - - 

Aucune 65 
9% 

 

50 

8% 

--- 

15 

19% 

+++ 

Moins d'une semaine 31 
5% 

 

28 
5% 

 

3 
2% 

 

Une semaine 65 
11% 

 

51 
10% 

 

14 
16% 

 

Deux semaines 209 

35% 
 

191 

37% 

+++ 

18 

21% 

--- 

Trois semaines 139 

19% 
 

126 

20% 
 

13 

13% 
 

Quatre semaines 57 

9% 
 

53 

10% 
++ 

4 

3% 
-- 

Plus de quatre semaines 49 

8% 
 

43 

6% 

---- 

6 

19% 

++++ 

Je ne sais pas 23 

4% 
 

19 

3% 
 

4 

7% 
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Filtre: Travailleur 

Q33. Est-ce que le nombre de semaines de vacances que vous avez durant une année est suffisant pour vous reposer? 

    RÉGION SEXE ÂGE SCOLARITÉ SITUATION REVENU-MÉNAGE 

LANGUE 

D'USAGE 

  TOT. 

MTL 

RMR 

QC 

RMR 

RESTE 

DU QC HOM FEM 18-34 35-54 55+ 

SEC. / 
MET-

IERS COLL. UNIV. 

POP. 

ACT. 

POP. 

INAC. - 40M$ 

40-

60M$ 

60-

80M$ 

80-

100M$ 

100M$ 

+ FRAN. 

NON-

FRAN. 

Population: 3514 1755 338 1420 1868 1646 1014 1836 665 1938 670 906 3514 0 763 777 533 578 616 2938 576 

Sample: 638 345 135 158 263 375 159 340 139 185 209 244 638 0 93 133 108 93 149 510 128 

Oui 366 

54% 
 

195 

54% 
 

81 

61% 
+ 

90 

51% 
 

169 

56% 
 

197 

50% 
 

78 

45% 

--- 

197 

55% 
 

91 

63% 
++ 

91 

49% 

--- 

114 

52% 
 

161 

65% 

++++ 

366 

54% 
 

0 

0% 
 

45 

39% 

---- 

77 

59% 
 

68 

58% 
 

56 

65% 
++ 

89 

53% 
 

288 

53% 
 

78 

54% 
 

Non 272 

46% 
 

150 

46% 
 

54 

39% 
- 

68 

49% 
 

94 

44% 
 

178 

50% 
 

81 

55% 

+++ 

143 

45% 
 

48 

37% 
-- 

94 

51% 

+++ 

95 

48% 
 

83 

35% 

---- 

272 

46% 
 

0 

0% 
 

48 

61% 

++++ 

56 

41% 
 

40 

42% 
 

37 

35% 
-- 

60 

47% 
 

222 

47% 
 

50 

46% 
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Filtre: Travailleur 

Q33. Est-ce que le nombre de semaines de vacances que vous avez durant une année est 

suffisant pour vous reposer? 

    Travailleur 

  Total Salarié 
Autonome/à son 

compte 

Population: 3514 3157 357 

Sample: 638 561 77 

Oui 366 

54% 

 

317 

52% 

--- 

49 

70% 

+++ 

Non 272 

46% 

 

244 

48% 

+++ 

28 

30% 

--- 
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Filtre: Travailleur 

Q34. Avant de quitter pour vos vacances, à quel niveau évaluez-vous votre stress? 

    RÉGION SEXE ÂGE SCOLARITÉ SITUATION REVENU-MÉNAGE 

LANGUE 

D'USAGE 

  TOT. 

MTL 

RMR 

QC 

RMR 

RESTE 

DU QC HOM FEM 18-34 35-54 55+ 

SEC. / 
MET-

IERS COLL. UNIV. 

POP. 

ACT. 

POP. 

INAC. - 40M$ 

40-

60M$ 

60-

80M$ 

80-

100M$ 

100M$ 

+ FRAN. 

NON-

FRAN. 

Population: 3514 1755 338 1420 1868 1646 1014 1836 665 1938 670 906 3514 0 763 777 533 578 616 2938 576 

Sample: 638 345 135 158 263 375 159 340 139 185 209 244 638 0 93 133 108 93 149 510 128 

Très élevé 83 

13% 
 

44 

10% 
- 

14 

14% 
 

25 

15% 
 

30 

10% 
-- 

53 

16% 
++ 

19 

8% 
-- 

56 

17% 

++++ 

8 

8% 
-- 

24 

11% 
 

23 

10% 
 

36 

18% 
++ 

83 

13% 
 

0 

0% 
 

9 

8% 
 

22 

15% 
 

14 

12% 
 

9 

16% 
 

19 

11% 
 

68 

13% 
 

15 

12% 
 

Élevé 198 

27% 
 

116 

30% 
 

42 

30% 
 

40 

23% 
 

63 

22% 

--- 

135 

33% 

+++ 

62 

30% 
 

106 

29% 
 

30 

17% 

--- 

45 

22% 

--- 

67 

32% 
 

86 

35% 

+++ 

198 

27% 
 

0 

0% 
 

24 

24% 
 

34 

25% 
 

32 

32% 
 

31 

25% 
 

57 

35% 
++ 

157 

26% 
-- 

41 

36% 
++ 

Modéré 267 

44% 

 

140 

43% 

 

58 

38% 

 

69 

46% 

 

121 

49% 

+++ 

146 

38% 

--- 

60 

51% 

++ 

131 

37% 

---- 

76 

49% 

 

86 

49% 

+++ 

93 

44% 

 

88 

32% 

---- 

267 

44% 

 

0 

0% 

 

44 

46% 

 

52 

44% 

 

54 

51% 

+ 

38 

41% 

 

52 

35% 

-- 

217 

46% 

+++ 

50 

32% 

--- 

Faible 90 

16% 

 

45 

17% 

 

21 

19% 

 

24 

15% 

 

49 

19% 

+ 

41 

13% 

- 

18 

10% 

--- 

47 

16% 

 

25 

26% 

++++ 

30 

17% 

 

26 

14% 

 

34 

15% 

 

90 

16% 

 

0 

0% 

 

16 

22% 

+ 

25 

16% 

 

8 

5% 

---- 

15 

18% 

 

21 

19% 

 

68 

15% 

 

22 

21% 

 

Total très élevé /élevé 281 

40% 

 

160 

40% 

 

56 

43% 

 

65 

39% 

 

93 

32% 

---- 

188 

49% 

++++ 

81 

39% 

 

162 

46% 

++++ 

38 

25% 

---- 

69 

33% 

---- 

90 

42% 

 

122 

53% 

++++ 

281 

40% 

 

0 

0% 

 

33 

32% 

- 

56 

40% 

 

46 

43% 

 

40 

41% 

 

76 

46% 

 

225 

39% 

- 

56 

47% 

+ 

Total modéré /faible 357 

60% 

 

185 

60% 

 

79 

57% 

 

93 

61% 

 

170 

68% 

++++ 

187 

51% 

---- 

78 

61% 

 

178 

54% 

---- 

101 

75% 

++++ 

116 

67% 

++++ 

119 

58% 

 

122 

47% 

---- 

357 

60% 

 

0 

0% 

 

60 

68% 

+ 

77 

60% 

 

62 

57% 

 

53 

59% 

 

73 

54% 

 

285 

61% 

+ 

72 

53% 

- 
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Filtre: Travailleur 

Q34. Avant de quitter pour vos vacances, à quel niveau évaluez-vous votre stress? 

    Travailleur 

  Total Salarié 

Autonome/à son 

compte 

Population: 3514 3157 357 

Sample: 638 561 77 

Très élevé 83 
13% 

 

77 
13% 

+ 

6 
6% 

- 

Élevé 198 
27% 

 

182 
28% 

+ 

16 
18% 

- 

Modéré 267 

44% 
 

230 

44% 
 

37 

38% 
 

Faible 90 

16% 
 

72 

14% 

---- 

18 

38% 

++++ 

Total très élevé /élevé 281 

40% 
 

259 

42% 

+++ 

22 

24% 

--- 

Total modéré /faible 357 

60% 
 

302 

58% 

--- 

55 

76% 

+++ 
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Filtre: Travailleur 

Q35. À votre retour de vacances, à quel niveau évaluez-vous votre stress? 

    RÉGION SEXE ÂGE SCOLARITÉ SITUATION REVENU-MÉNAGE 

LANGUE 

D'USAGE 

  TOT. 

MTL 

RMR 

QC 

RMR 

RESTE 

DU QC HOM FEM 18-34 35-54 55+ 

SEC. / 
MET-

IERS COLL. UNIV. 

POP. 

ACT. 

POP. 

INAC. - 40M$ 

40-

60M$ 

60-

80M$ 

80-

100M$ 

100M$ 

+ FRAN. 

NON-

FRAN. 

Population: 3514 1755 338 1420 1868 1646 1014 1836 665 1938 670 906 3514 0 763 777 533 578 616 2938 576 

Sample: 638 345 135 158 263 375 159 340 139 185 209 244 638 0 93 133 108 93 149 510 128 

Très élevé 22 

4% 
 

11 

3% 
 

3 

2% 
 

8 

5% 
 

9 

4% 
 

13 

3% 
 

10 

6% 
++ 

9 

3% 
 

3 

1% 
 

4 

2% 
-- 

10 

9% 

++++ 

8 

3% 
 

22 

4% 
 

0 

0% 
 

4 

2% 
 

6 

5% 
 

3 

6% 
 

0 

0% 
-- 

8 

5% 
 

21 

4% 
++ 

1 

0% 
-- 

Élevé 49 

9% 
 

28 

9% 
 

6 

6% 
 

15 

9% 
 

19 

8% 
 

30 

10% 
 

15 

9% 
 

29 

11% 
++ 

5 

2% 

--- 

19 

10% 
 

9 

5% 
-- 

21 

10% 
 

49 

9% 
 

0 

0% 
 

6 

10% 
 

12 

8% 
 

7 

7% 
 

3 

5% 
 

13 

9% 
 

37 

8% 
- 

12 

13% 
+ 

Modéré 269 

43% 

 

150 

39% 

- 

53 

40% 

 

66 

48% 

+ 

106 

38% 

-- 

163 

48% 

++ 

60 

41% 

 

152 

44% 

 

57 

44% 

 

75 

45% 

 

95 

42% 

 

99 

38% 

 

269 

43% 

 

0 

0% 

 

41 

49% 

 

52 

35% 

-- 

51 

47% 

 

44 

43% 

 

59 

41% 

 

213 

44% 

 

56 

38% 

 

Faible 298 

45% 

 

156 

49% 

++ 

73 

51% 

 

69 

38% 

-- 

129 

49% 

++ 

169 

40% 

-- 

74 

44% 

 

150 

42% 

 

74 

53% 

++ 

87 

43% 

 

95 

45% 

 

116 

48% 

 

298 

45% 

 

0 

0% 

 

42 

39% 

 

63 

51% 

 

47 

40% 

 

46 

52% 

 

69 

45% 

 

239 

44% 

 

59 

49% 

 

Total très élevé /élevé 71 

12% 

 

39 

12% 

 

9 

8% 

 

23 

14% 

 

28 

13% 

 

43 

12% 

 

25 

15% 

 

38 

14% 

 

8 

3% 

---- 

23 

11% 

 

19 

13% 

 

29 

14% 

 

71 

12% 

 

0 

0% 

 

10 

13% 

 

18 

14% 

 

10 

13% 

 

3 

5% 

-- 

21 

14% 

 

58 

12% 

 

13 

13% 

 

Total modéré /faible 567 

88% 

 

306 

88% 

 

126 

92% 

 

135 

86% 

 

235 

87% 

 

332 

88% 

 

134 

85% 

 

302 

86% 

 

131 

97% 

++++ 

162 

89% 

 

190 

87% 

 

215 

86% 

 

567 

88% 

 

0 

0% 

 

83 

87% 

 

115 

86% 

 

98 

87% 

 

90 

95% 

++ 

128 

86% 

 

452 

88% 

 

115 

87% 
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Filtre: Travailleur 

Q35. À votre retour de vacances, à quel niveau évaluez-vous votre stress? 

    Travailleur 

  Total Salarié 

Autonome/à son 

compte 

Population: 3514 3157 357 

Sample: 638 561 77 

Très élevé 22 
4% 

 

20 
4% 

 

2 
2% 

 

Élevé 49 
9% 

 

44 
9% 

 

5 
7% 

 

Modéré 269 

43% 
 

236 

44% 
+ 

33 

34% 
- 

Faible 298 

45% 
 

261 

43% 
-- 

37 

58% 
++ 

Total très élevé /élevé 71 

12% 
 

64 

13% 
 

7 

8% 
 

Total modéré /faible 567 

88% 
 

497 

87% 
 

70 

92% 
 

 

 



CROP 7923 – FOTO MAI 2013 

 

  

   

PAGE   13 

 

 

Travailleur 

REG. Région 

    RÉGION SEXE ÂGE SCOLARITÉ SITUATION REVENU-MÉNAGE 

LANGUE 

D'USAGE 

  TOT. 

MTL 

RMR 

QC 

RMR 

RESTE 

DU QC HOM FEM 18-34 35-54 55+ 

SEC. / 
MET-

IERS COLL. UNIV. 

POP. 

ACT. 

POP. 

INAC. - 40M$ 

40-

60M$ 

60-

80M$ 

80-

100M$ 

100M$ 

+ FRAN. 

NON-

FRAN. 

Population: 3514 1755 338 1420 1868 1646 1014 1836 665 1938 670 906 3514 0 763 777 533 578 616 2938 576 

Sample: 638 345 135 158 263 375 159 340 139 185 209 244 638 0 93 133 108 93 149 510 128 

MONTRÉAL ÎLE 181 

26% 
 

181 

52% 

++++ 

0 

0% 

---- 

0 

0% 

---- 

78 

27% 
 

103 

25% 
 

37 

30% 
 

94 

24% 
 

50 

27% 
 

39 

22% 
-- 

52 

24% 
 

90 

37% 

++++ 

181 

26% 
 

0 

0% 
 

36 

32% 
 

43 

27% 
 

27 

15% 

--- 

26 

40% 

+++ 

29 

17% 

--- 

111 

21% 

---- 

70 

55% 

++++ 

MONTRÉAL RESTE RMR 

RIVE-SUD 

87 

12% 
 

87 

24% 

++++ 

0 

0% 

---- 

0 

0% 

---- 

36 

10% 
- 

51 

14% 
+ 

17 

7% 
-- 

51 

13% 
 

19 

15% 
 

27 

11% 
 

28 

13% 
 

32 

14% 
 

87 

12% 
 

0 

0% 
 

6 

6% 
-- 

16 

11% 
 

15 

16% 
 

13 

9% 
 

29 

20% 

+++ 

66 

11% 
 

21 

15% 
 

MONTRÉAL RESTE RMR 

RIVE-NORD 

77 

12% 

 

77 

24% 

++++ 

0 

0% 

---- 

0 

0% 

---- 

36 

12% 

 

41 

12% 

 

10 

6% 

--- 

42 

12% 

 

25 

20% 

+++ 

26 

12% 

 

28 

13% 

 

23 

10% 

 

77 

12% 

 

0 

0% 

 

7 

6% 

-- 

12 

6% 

-- 

14 

13% 

 

14 

18% 

+ 

23 

20% 

+++ 

62 

12% 

 

15 

14% 

 

QUÉBEC RMR 135 

10% 

 

0 

0% 

---- 

135 

100% 

++++ 

0 

0% 

---- 

49 

7% 

-- 

86 

12% 

++ 

48 

12% 

 

63 

7% 

-- 

24 

13% 

 

35 

8% 

 

47 

9% 

 

53 

13% 

+ 

135 

10% 

 

0 

0% 

 

18 

8% 

 

25 

9% 

 

27 

15% 

++ 

22 

9% 

 

31 

7% 

 

131 

11% 

++++ 

4 

2% 

---- 

RESTE QUÉBEC 158 

40% 

 

0 

0% 

---- 

0 

0% 

---- 

158 

100% 

++++ 

64 

44% 

++ 

94 

36% 

-- 

47 

45% 

 

90 

43% 

 

21 

25% 

---- 

58 

47% 

++++ 

54 

42% 

 

46 

26% 

---- 

158 

40% 

 

0 

0% 

 

26 

48% 

+ 

37 

47% 

+ 

25 

41% 

 

18 

24% 

---- 

37 

36% 

 

140 

45% 

++++ 

18 

15% 

---- 
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Travailleur 

REG. Région 

    Travailleur 

  Total Salarié 

Autonome/à son 

compte 

Population: 3514 3157 357 

Sample: 638 561 77 

MONTRÉAL ÎLE 181 
26% 

 

153 
27% 

 

28 
21% 

 

MONTRÉAL RESTE RMR RIVE-
SUD 

87 
12% 

 

73 
11% 

- 

14 
19% 

+ 

MONTRÉAL RESTE RMR RIVE-

NORD 

77 

12% 
 

70 

12% 
 

7 

9% 
 

QUÉBEC RMR 135 

10% 
 

124 

10% 
 

11 

7% 
 

RESTE QUÉBEC 158 

40% 
 

141 

40% 
 

17 

45% 
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Travailleur 

AGE. Auquel des groupes d'âge suivants appartenez-vous? Est-ce... 

    RÉGION SEXE ÂGE SCOLARITÉ SITUATION REVENU-MÉNAGE 

LANGUE 

D'USAGE 

  TOT. 

MTL 

RMR 

QC 

RMR 

RESTE 

DU QC HOM FEM 18-34 35-54 55+ 

SEC. / 
MET-

IERS COLL. UNIV. 

POP. 

ACT. 

POP. 

INAC. - 40M$ 

40-

60M$ 

60-

80M$ 

80-

100M$ 

100M$ 

+ FRAN. 

NON-

FRAN. 

Population: 3514 1755 338 1420 1868 1646 1014 1836 665 1938 670 906 3514 0 763 777 533 578 616 2938 576 

Sample: 638 345 135 158 263 375 159 340 139 185 209 244 638 0 93 133 108 93 149 510 128 

Mean: 43.2 44.2 42.4 42.1 42.9 43.5 27.6 45.1 61.5 44.6 41.1 41.7 43.2 * 41.0 44.5 44.0 40.1 44.9 42.8 45.1 

Standard Deviation: 12.5 12.9 15.1 11.1 12.4 12.6 3.6 5.0 4.1 12.4 12.4 12.3 12.5 * 13.2 11.3 13.3 13.2 9.9 12.6 11.5 

Student's T: * 95 - 90 - - 99.9 99.9 99.9 99 95 90 * * 90 90 - 95 95 95 95 

18-24 ans 14 

7% 

 

5 

8% 

 

6 

13% 

+++ 

3 

4% 

-- 

3 

6% 

 

11 

7% 

 

14 

23% 

++++ 

0 

0% 

---- 

0 

0% 

---- 

4 

6% 

 

4 

8% 

 

6 

6% 

 

14 

7% 

 

0 

0% 

 

4 

7% 

 

3 

4% 

- 

2 

8% 

 

5 

19% 

++++ 

0 

0% 

---- 

13 

7% 

+ 

1 

3% 

- 

25-34 ans 145 

22% 

 

59 

17% 

--- 

42 

24% 

 

44 

28% 

+++ 

40 

23% 

 

105 

21% 

 

145 

77% 

++++ 

0 

0% 

---- 

0 

0% 

---- 

28 

19% 

- 

55 

29% 

++ 

62 

24% 

 

145 

22% 

 

0 

0% 

 

28 

37% 

++++ 

31 

18% 

 

24 

20% 

 

25 

17% 

 

26 

15% 

-- 

120 

24% 

++ 

25 

16% 

-- 

35-44 ans 154 

23% 

 

81 

26% 

+ 

31 

22% 

 

42 

20% 

 

50 

24% 

 

104 

21% 

 

0 

0% 

---- 

154 

44% 

++++ 

0 

0% 

---- 

41 

19% 

-- 

46 

21% 

 

67 

33% 

++++ 

154 

23% 

 

0 

0% 

 

19 

15% 

-- 

34 

26% 

 

25 

21% 

 

20 

22% 

 

42 

32% 

+++ 

125 

22% 

- 

29 

29% 

+ 

45-54 ans 186 
30% 

 

106 
26% 

- 

32 

17% 

--- 

48 

36% 

+++ 

94 
29% 

 

92 
30% 

 

0 

0% 

---- 

186 

56% 

++++ 

0 

0% 

---- 

66 
33% 

++ 

57 
27% 

 

63 
23% 

-- 

186 
30% 

 

0 
0% 

 

24 
19% 

-- 

35 
32% 

 

31 
28% 

 

22 
26% 

 

55 

42% 

++++ 

145 
28% 

- 

41 
36% 

+ 

55-64 ans 101 
15% 

 

67 
19% 

++ 

16 
15% 

 

18 
11% 

-- 

53 
14% 

 

48 
17% 

 

0 

0% 

---- 

0 

0% 

---- 

101 

80% 

++++ 

37 

20% 

++++ 

40 
13% 

 

24 

7% 

---- 

101 
15% 

 

0 
0% 

 

14 
20% 

 

24 
18% 

 

20 
17% 

 

18 
15% 

 

14 

5% 

---- 

83 
16% 

+ 

18 
10% 

- 

65-74 ans 37 
4% 

 

26 
5% 

 

8 

10% 

++++ 

3 
1% 

-- 

22 
4% 

 

15 
4% 

 

0 

0% 

--- 

0 

0% 

---- 

37 

20% 

++++ 

9 
3% 

 

7 
2% 

 

21 
6% 

++ 

37 
4% 

 

0 
0% 

 

4 
2% 

 

6 
2% 

 

6 
6% 

+ 

3 
1% 

 

12 
5% 

+ 

24 
3% 

- 

13 
6% 

+ 

75 ans et plus 1 
0% 

 

1 
0% 

 

0 
0% 

 

0 
0% 

 

1 
0% 

 

0 
0% 

 

0 
0% 

 

0 
0% 

 

1 
0% 

 

0 
0% 

 

0 
0% 

 

1 
0% 

 

1 
0% 

 

0 
0% 

 

0 
0% 

 

0 
0% 

 

0 
0% 

 

0 
0% 

 

0 
0% 

 

0 
0% 

 

1 
0% 
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Travailleur 

AGE. Auquel des groupes d'âge suivants appartenez-vous? Est-ce... 

    Travailleur 

  Total Salarié 

Autonome/à son 

compte 

Population: 3514 3157 357 

Sample: 638 561 77 

Mean: 43.2 42.5 49.3 

Standard Deviation: 12.5 12.4 11.6 

Student's T: * 99.9 99.9 

18-24 ans 14 

7% 
 

14 

7% 
++ 

0 

0% 
-- 

25-34 ans 145 

22% 
 

137 

23% 
+ 

8 

13% 
- 

35-44 ans 154 

23% 
 

146 

23% 
 

8 

16% 
 

45-54 ans 186 

30% 

 

159 

28% 

-- 

27 

41% 

++ 

55-64 ans 101 

15% 

 

79 

15% 

 

22 

19% 

 

65-74 ans 37 

4% 

 

26 

3% 

--- 

11 

10% 

+++ 

75 ans et plus 1 

0% 

 

0 

0% 

- 

1 

1% 

+ 
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Travailleur 

QLANF. Quelle langue parle-t-on le plus souvent dans votre foyer? 

    RÉGION SEXE ÂGE SCOLARITÉ SITUATION REVENU-MÉNAGE 

LANGUE 

D'USAGE 

  TOT. 

MTL 

RMR 

QC 

RMR 

RESTE 

DU QC HOM FEM 18-34 35-54 55+ 

SEC. / 
MET-

IERS COLL. UNIV. 

POP. 

ACT. 

POP. 

INAC. - 40M$ 

40-

60M$ 

60-

80M$ 

80-

100M$ 

100M$ 

+ FRAN. 

NON-

FRAN. 

Population: 3514 1755 338 1420 1868 1646 1014 1836 665 1938 670 906 3514 0 763 777 533 578 616 2938 576 

Sample: 638 345 135 158 263 375 159 340 139 185 209 244 638 0 93 133 108 93 149 510 128 

Français 510 

84% 
 

239 

72% 

---- 

131 

97% 

++++ 

140 

94% 

++++ 

208 

85% 
 

302 

82% 
 

133 

90% 
++ 

270 

80% 

--- 

107 

85% 
 

155 

89% 

++++ 

174 

84% 
 

181 

72% 

---- 

510 

84% 
 

0 

0% 
 

78 

91% 
++ 

115 

92% 

+++ 

90 

89% 
 

69 

72% 

---- 

116 

73% 

---- 

510 

100% 

++++ 

0 

0% 

---- 

Anglais 118 

14% 
 

99 

24% 

++++ 

3 

2% 

---- 

16 

5% 

---- 

49 

12% 
 

69 

16% 
 

24 

9% 
-- 

64 

17% 
++ 

30 

14% 
 

28 

10% 

--- 

33 

14% 
 

57 

23% 

++++ 

118 

14% 
 

0 

0% 
 

12 

5% 

--- 

17 

6% 

--- 

18 

11% 
 

21 

24% 

+++ 

30 

25% 

++++ 

0 

0% 

---- 

118 

86% 

++++ 

Autre (précisez) : 10 

2% 

 

7 

4% 

++ 

1 

1% 

 

2 

1% 

- 

6 

3% 

 

4 

1% 

 

2 

2% 

 

6 

3% 

 

2 

1% 

 

2 

1% 

- 

2 

2% 

 

6 

5% 

+++ 

10 

2% 

 

0 

0% 

 

3 

4% 

 

1 

2% 

 

0 

0% 

- 

3 

4% 

 

3 

2% 

 

0 

0% 

---- 

10 

14% 

++++ 
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Travailleur 

QLANF. Quelle langue parle-t-on le plus souvent dans votre foyer? 

    Travailleur 

  Total Salarié 

Autonome/à son 

compte 

Population: 3514 3157 357 

Sample: 638 561 77 

Français 510 
84% 

 

455 
84% 

 

55 
79% 

 

Anglais 118 
14% 

 

97 
13% 

 

21 
19% 

 

Autre (précisez) : 10 

2% 
 

9 

2% 
 

1 

1% 
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Travailleur 

QLANM. Quelle est votre langue maternelle, c'est-à-dire la première langue que vous avez apprise et que vous pouvez encore parler? 

    RÉGION SEXE ÂGE SCOLARITÉ SITUATION REVENU-MÉNAGE 

LANGUE 

D'USAGE 

  TOT. 

MTL 

RMR 

QC 

RMR 

RESTE 

DU QC HOM FEM 18-34 35-54 55+ 

SEC. / 
MET-

IERS COLL. UNIV. 

POP. 

ACT. 

POP. 

INAC. - 40M$ 

40-

60M$ 

60-

80M$ 

80-

100M$ 

100M$ 

+ FRAN. 

NON-

FRAN. 

Population: 3514 1755 338 1420 1868 1646 1014 1836 665 1938 670 906 3514 0 763 777 533 578 616 2938 576 

Sample: 638 345 135 158 263 375 159 340 139 185 209 244 638 0 93 133 108 93 149 510 128 

Français 499 

79% 
 

226 

63% 

---- 

131 

97% 

++++ 

142 

94% 

++++ 

202 

79% 
 

297 

78% 
 

125 

80% 
 

267 

76% 
- 

107 

84% 
+ 

155 

86% 

++++ 

170 

75% 
 

174 

66% 

---- 

499 

79% 
 

0 

0% 
 

76 

83% 
 

109 

84% 
 

87 

85% 
 

70 

70% 
-- 

117 

73% 
-- 

481 

92% 

++++ 

18 

10% 

---- 

Anglais 75 

6% 
 

64 

9% 

+++ 

1 

1% 
-- 

10 

3% 
- 

32 

5% 
 

43 

7% 
 

18 

5% 
 

35 

6% 
 

22 

7% 
 

19 

4% 
- 

19 

4% 
 

37 

10% 

+++ 

75 

6% 
 

0 

0% 
 

8 

3% 
 

17 

6% 
 

14 

7% 
 

5 

2% 
 

16 

8% 
+ 

4 

0% 

---- 

71 

33% 

++++ 

Autre (précisez) : 64 

16% 

 

55 

28% 

++++ 

3 

3% 

---- 

6 

3% 

---- 

29 

16% 

 

35 

15% 

 

16 

15% 

 

38 

18% 

+ 

10 

9% 

-- 

11 

10% 

---- 

20 

20% 

+ 

33 

23% 

++++ 

64 

16% 

 

0 

0% 

 

9 

14% 

 

7 

11% 

- 

7 

8% 

-- 

18 

28% 

++++ 

16 

19% 

 

25 

7% 

---- 

39 

58% 

++++ 
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Travailleur 

QLANM. Quelle est votre langue maternelle, c'est-à-dire la première langue que vous 

avez apprise et que vous pouvez encore parler? 

    Travailleur 

  Total Salarié 
Autonome/à son 

compte 

Population: 3514 3157 357 

Sample: 638 561 77 

Français 499 

79% 

 

441 

78% 

 

58 

81% 

 

Anglais 75 

6% 

 

62 

5% 

 

13 

9% 

 

Autre (précisez) : 64 
16% 

 

58 
16% 

 

6 
10% 
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Travailleur 

SEXE. Êtes-vous un homme ou une femme ? 

    RÉGION SEXE ÂGE SCOLARITÉ SITUATION REVENU-MÉNAGE 

LANGUE 

D'USAGE 

  TOT. 

MTL 

RMR 

QC 

RMR 

RESTE 

DU QC HOM FEM 18-34 35-54 55+ 

SEC. / 
MET-

IERS COLL. UNIV. 

POP. 

ACT. 

POP. 

INAC. - 40M$ 

40-

60M$ 

60-

80M$ 

80-

100M$ 

100M$ 

+ FRAN. 

NON-

FRAN. 

Population: 3514 1755 338 1420 1868 1646 1014 1836 665 1938 670 906 3514 0 763 777 533 578 616 2938 576 

Sample: 638 345 135 158 263 375 159 340 139 185 209 244 638 0 93 133 108 93 149 510 128 

Un homme 263 

53% 
 

150 

52% 
 

49 

40% 

--- 

64 

58% 
+ 

263 

100% 

++++ 

0 

0% 

---- 

43 

54% 
 

144 

54% 
 

76 

50% 
 

78 

54% 
 

81 

49% 
 

104 

53% 
 

263 

53% 
 

0 

0% 
 

23 

47% 
- 

52 

59% 
 

45 

52% 
 

53 

63% 
 

73 

57% 
 

208 

54% 
 

55 

49% 
 

Une femme 375 

47% 
 

195 

48% 
 

86 

60% 

+++ 

94 

42% 
- 

0 

0% 

---- 

375 

100% 

++++ 

116 

46% 
 

196 

46% 
 

63 

50% 
 

107 

46% 
 

128 

51% 
 

140 

47% 
 

375 

47% 
 

0 

0% 
 

70 

53% 
+ 

81 

41% 
 

63 

48% 
 

40 

37% 
 

76 

43% 
 

302 

46% 
 

73 

51% 
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Travailleur 

SEXE. Êtes-vous un homme ou une femme ? 

    Travailleur 

  Total Salarié 

Autonome/à son 

compte 

Population: 3514 3157 357 

Sample: 638 561 77 

Un homme 263 
53% 

 

218 
52% 

- 

45 
63% 

+ 

Une femme 375 
47% 

 

343 
48% 

+ 

32 
37% 

- 
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Travailleur 

QTRAV. Laquelle des activités suivantes correspond le mieux à votre situation actuelle? Êtes-vous... 

    RÉGION SEXE ÂGE SCOLARITÉ SITUATION REVENU-MÉNAGE 

LANGUE 

D'USAGE 

  TOT. 

MTL 

RMR 

QC 

RMR 

RESTE 

DU QC HOM FEM 18-34 35-54 55+ 

SEC. / 
MET-

IERS COLL. UNIV. 

POP. 

ACT. 

POP. 

INAC. - 40M$ 

40-

60M$ 

60-

80M$ 

80-

100M$ 

100M$ 

+ FRAN. 

NON-

FRAN. 

Population: 3514 1755 338 1420 1868 1646 1014 1836 665 1938 670 906 3514 0 763 777 533 578 616 2938 576 

Sample: 638 345 135 158 263 375 159 340 139 185 209 244 638 0 93 133 108 93 149 510 128 

travailleur(se) à temps plein 

(30 h et +/sem.) 

536 

83% 
 

283 

80% 
 

116 

85% 
 

137 

85% 
 

231 

88% 

++++ 

305 

77% 

---- 

144 

89% 
++ 

301 

86% 
++ 

91 

65% 

---- 

153 

82% 
 

174 

83% 
 

209 

84% 
 

536 

83% 
 

0 

0% 
 

64 

68% 

---- 

112 

87% 
 

98 

90% 
+ 

84 

95% 

+++ 

130 

84% 
 

433 

83% 
 

103 

79% 
 

travailleur(se) à temps 

partiel 

102 

17% 
 

62 

20% 
 

19 

15% 
 

21 

15% 
 

32 

12% 

---- 

70 

23% 

++++ 

15 

11% 
-- 

39 

14% 
-- 

48 

35% 

++++ 

32 

18% 
 

35 

17% 
 

35 

16% 
 

102 

17% 
 

0 

0% 
 

29 

32% 

++++ 

21 

13% 
 

10 

10% 
- 

9 

5% 

--- 

19 

16% 
 

77 

17% 
 

25 

21% 
 

chômeur(se), à la recherche 

d'un emploi 

0 

0% 

 

0 

0% 

 

0 

0% 

 

0 

0% 

 

0 

0% 

 

0 

0% 

 

0 

0% 

 

0 

0% 

 

0 

0% 

 

0 

0% 

 

0 

0% 

 

0 

0% 

 

0 

0% 

 

0 

0% 

 

0 

0% 

 

0 

0% 

 

0 

0% 

 

0 

0% 

 

0 

0% 

 

0 

0% 

 

0 

0% 

 

à la maison à temps plein 0 

0% 

 

0 

0% 

 

0 

0% 

 

0 

0% 

 

0 

0% 

 

0 

0% 

 

0 

0% 

 

0 

0% 

 

0 

0% 

 

0 

0% 

 

0 

0% 

 

0 

0% 

 

0 

0% 

 

0 

0% 

 

0 

0% 

 

0 

0% 

 

0 

0% 

 

0 

0% 

 

0 

0% 

 

0 

0% 

 

0 

0% 

 

retraité(e) 0 

0% 

 

0 

0% 

 

0 

0% 

 

0 

0% 

 

0 

0% 

 

0 

0% 

 

0 

0% 

 

0 

0% 

 

0 

0% 

 

0 

0% 

 

0 

0% 

 

0 

0% 

 

0 

0% 

 

0 

0% 

 

0 

0% 

 

0 

0% 

 

0 

0% 

 

0 

0% 

 

0 

0% 

 

0 

0% 

 

0 

0% 

 

étudiant(e) 0 

0% 

 

0 

0% 

 

0 

0% 

 

0 

0% 

 

0 

0% 

 

0 

0% 

 

0 

0% 

 

0 

0% 

 

0 

0% 

 

0 

0% 

 

0 

0% 

 

0 

0% 

 

0 

0% 

 

0 

0% 

 

0 

0% 

 

0 

0% 

 

0 

0% 

 

0 

0% 

 

0 

0% 

 

0 

0% 

 

0 

0% 
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Travailleur 

QTRAV. Laquelle des activités suivantes correspond le mieux à votre situation actuelle? 

Êtes-vous... 

    Travailleur 

  Total Salarié 
Autonome/à son 

compte 

Population: 3514 3157 357 

Sample: 638 561 77 

travailleur(se) à temps plein (30 h et 

+/sem.) 

536 

83% 

 

492 

85% 

++++ 

44 

60% 

---- 

travailleur(se) à temps partiel 102 

17% 

 

69 

15% 

---- 

33 

40% 

++++ 

chômeur(se), à la recherche d'un 
emploi 

0 
0% 

 

0 
0% 

 

0 
0% 

 

à la maison à temps plein 0 
0% 

 

0 
0% 

 

0 
0% 

 

retraité(e) 0 
0% 

 

0 
0% 

 

0 
0% 

 

étudiant(e) 0 
0% 

 

0 
0% 

 

0 
0% 
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Travailleur / Filtre: Travailleur 

QTRSA. Êtes-vous un travailleur salarié ou un travailleur autonome ? 

    RÉGION SEXE ÂGE SCOLARITÉ SITUATION REVENU-MÉNAGE 

LANGUE 

D'USAGE 

  TOT. 

MTL 

RMR 

QC 

RMR 

RESTE 

DU QC HOM FEM 18-34 35-54 55+ 

SEC. / 
MET-

IERS COLL. UNIV. 

POP. 

ACT. 

POP. 

INAC. - 40M$ 

40-

60M$ 

60-

80M$ 

80-

100M$ 

100M$ 

+ FRAN. 

NON-

FRAN. 

Population: 3514 1755 338 1420 1868 1646 1014 1836 665 1938 670 906 3514 0 763 777 533 578 616 2938 576 

Sample: 638 345 135 158 263 375 159 340 139 185 209 244 638 0 93 133 108 93 149 510 128 

Salarié 561 

90% 
 

296 

90% 
 

124 

93% 
 

141 

89% 
 

218 

88% 
- 

343 

92% 
+ 

151 

95% 

+++ 

305 

89% 
 

105 

84% 
-- 

165 

91% 
 

185 

89% 
 

211 

89% 
 

561 

90% 
 

0 

0% 
 

82 

94% 
 

112 

86% 
 

97 

91% 
 

81 

91% 
 

137 

87% 
 

455 

90% 
 

106 

87% 
 

Autonome/à son compte 77 

10% 
 

49 

10% 
 

11 

7% 
 

17 

11% 
 

45 

12% 
+ 

32 

8% 
- 

8 

5% 

--- 

35 

11% 
 

34 

16% 
++ 

20 

9% 
 

24 

11% 
 

33 

11% 
 

77 

10% 
 

0 

0% 
 

11 

6% 
 

21 

14% 
 

11 

9% 
 

12 

9% 
 

12 

13% 
 

55 

10% 
 

22 

13% 
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Travailleur / Filtre: Travailleur 

QTRSA. Êtes-vous un travailleur salarié ou un travailleur autonome ? 

    Travailleur 

  Total Salarié 

Autonome/à son 

compte 

Population: 3514 3157 357 

Sample: 638 561 77 

Salarié 561 
90% 

 

561 

100% 

++++ 

0 

0% 

---- 

Autonome/à son compte 77 
10% 

 

0 

0% 

---- 

77 

100% 

++++ 
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Travailleur 

QMATR. Êtes-vous... 

    RÉGION SEXE ÂGE SCOLARITÉ SITUATION REVENU-MÉNAGE 

LANGUE 

D'USAGE 

  TOT. 

MTL 

RMR 

QC 

RMR 

RESTE 

DU QC HOM FEM 18-34 35-54 55+ 

SEC. / 
MET-

IERS COLL. UNIV. 

POP. 

ACT. 

POP. 

INAC. - 40M$ 

40-

60M$ 

60-

80M$ 

80-

100M$ 

100M$ 

+ FRAN. 

NON-

FRAN. 

Population: 3514 1755 338 1420 1868 1646 1014 1836 665 1938 670 906 3514 0 763 777 533 578 616 2938 576 

Sample: 638 345 135 158 263 375 159 340 139 185 209 244 638 0 93 133 108 93 149 510 128 

Marié(e) 232 

36% 
 

143 

41% 
++ 

32 

22% 

---- 

57 

34% 
 

113 

34% 
 

119 

39% 
 

44 

23% 

---- 

127 

40% 
+ 

61 

47% 

+++ 

74 

38% 
 

69 

31% 
 

89 

37% 
 

232 

36% 
 

0 

0% 
 

13 

19% 

---- 

34 

30% 
 

39 

36% 
 

43 

47% 

+++ 

73 

50% 

++++ 

165 

34% 

--- 

67 

48% 

+++ 

Vivant en couple (union 

libre) 

189 

28% 
 

83 

23% 

--- 

55 

43% 

++++ 

51 

31% 
 

73 

28% 
 

116 

28% 
 

60 

41% 

++++ 

104 

25% 
-- 

25 

18% 

--- 

48 

27% 
 

73 

33% 
 

68 

27% 
 

189 

28% 
 

0 

0% 
 

12 

28% 
 

27 

21% 
-- 

38 

36% 
+ 

34 

24% 
 

64 

38% 
++ 

170 

31% 

++++ 

19 

14% 

---- 

Célibataire 139 

24% 

 

74 

24% 

 

30 

17% 

- 

35 

27% 

 

47 

28% 

++ 

92 

20% 

-- 

50 

32% 

+++ 

68 

22% 

 

21 

18% 

-- 

40 

24% 

 

38 

23% 

 

61 

26% 

 

139 

24% 

 

0 

0% 

 

47 

38% 

++++ 

50 

33% 

++ 

17 

17% 

-- 

8 

20% 

 

7 

11% 

---- 

112 

24% 

 

27 

25% 

 

Veuf(ve) 7 

1% 

 

5 

1% 

 

2 

1% 

 

0 

0% 

 

2 

0% 

 

5 

1% 

 

0 

0% 

 

0 

0% 

- 

7 

3% 

++++ 

1 

0% 

 

4 

1% 

 

2 

0% 

 

7 

1% 

 

0 

0% 

 

3 

1% 

 

1 

0% 

 

2 

1% 

 

1 

0% 

 

0 

0% 

 

5 

0% 

 

2 

1% 

 

Séparé(e) 16 

2% 

 

8 

3% 

 

4 

4% 

 

4 

1% 

 

4 

1% 

-- 

12 

4% 

++ 

3 

4% 

 

11 

2% 

 

2 

1% 

 

3 

2% 

 

6 

3% 

 

7 

4% 

 

16 

2% 

 

0 

0% 

 

7 

6% 

++ 

6 

4% 

 

1 

1% 

 

1 

1% 

 

1 

1% 

 

14 

3% 

 

2 

1% 

 

Divorcé(e) 49 

6% 

 

29 

8% 

 

12 

13% 

+++ 

8 

3% 

-- 

23 

6% 

 

26 

7% 

 

2 

1% 

---- 

24 

7% 

 

23 

13% 

++++ 

16 

6% 

 

18 

8% 

 

15 

5% 

 

49 

6% 

 

0 

0% 

 

9 

6% 

 

13 

7% 

 

11 

9% 

 

6 

7% 

 

4 

1% 

--- 

38 

5% 

-- 

11 

11% 

++ 

Monoparental(e) 5 

2% 

 

2 

0% 

--- 

0 

0% 

 

3 

4% 

++++ 

1 

2% 

 

4 

1% 

 

0 

0% 

- 

5 

3% 

+++ 

0 

0% 

- 

2 

2% 

++ 

1 

1% 

 

2 

0% 

 

5 

2% 

 

0 

0% 

 

2 

2% 

 

2 

5% 

++++ 

0 

0% 

 

0 

0% 

 

0 

0% 

- 

5 

2% 

 

0 

0% 

 

Je préfère ne pas répondre 1 
0% 

 

1 
0% 

 

0 
0% 

 

0 
0% 

 

0 
0% 

 

1 
0% 

 

0 
0% 

 

1 
0% 

 

0 
0% 

 

1 
0% 

 

0 
0% 

 

0 
0% 

 

1 
0% 

 

0 
0% 

 

0 
0% 

 

0 
0% 

 

0 
0% 

 

0 
0% 

 

0 
0% 

 

1 
0% 

 

0 
0% 
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Travailleur 

QMATR. Êtes-vous... 

    Travailleur 

  Total Salarié 

Autonome/à son 

compte 

Population: 3514 3157 357 

Sample: 638 561 77 

Marié(e) 232 
36% 

 

200 
37% 

 

32 
33% 

 

Vivant en couple (union libre) 189 
28% 

 

176 
30% 

++ 

13 
18% 

-- 

Célibataire 139 

24% 
 

120 

23% 

--- 

19 

37% 

+++ 

Veuf(ve) 7 

1% 
 

4 

0% 
 

3 

1% 
 

Séparé(e) 16 

2% 
 

14 

3% 
 

2 

1% 
 

Divorcé(e) 49 

6% 
 

41 

6% 
 

8 

10% 
 

Monoparental(e) 5 

2% 

 

5 

2% 

 

0 

0% 

 

Je préfère ne pas répondre 1 

0% 

 

1 

0% 

 

0 

0% 
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Travailleur 

QETUD. Quel est le niveau de scolarité le plus élevé que vous avez complété? 

    RÉGION SEXE ÂGE SCOLARITÉ SITUATION REVENU-MÉNAGE 

LANGUE 

D'USAGE 

  TOT. 

MTL 

RMR 

QC 

RMR 

RESTE 

DU QC HOM FEM 18-34 35-54 55+ 

SEC. / 
MET-

IERS COLL. UNIV. 

POP. 

ACT. 

POP. 

INAC. - 40M$ 

40-

60M$ 

60-

80M$ 

80-

100M$ 

100M$ 

+ FRAN. 

NON-

FRAN. 

Population: 3514 1755 338 1420 1868 1646 1014 1836 665 1938 670 906 3514 0 763 777 533 578 616 2938 576 

Sample: 638 345 135 158 263 375 159 340 139 185 209 244 638 0 93 133 108 93 149 510 128 

Primaire en partie 0 

0% 
 

0 

0% 
 

0 

0% 
 

0 

0% 
 

0 

0% 
 

0 

0% 
 

0 

0% 
 

0 

0% 
 

0 

0% 
 

0 

0% 
 

0 

0% 
 

0 

0% 
 

0 

0% 
 

0 

0% 
 

0 

0% 
 

0 

0% 
 

0 

0% 
 

0 

0% 
 

0 

0% 
 

0 

0% 
 

0 

0% 
 

Primaire complété 1 

0% 
 

0 

0% 
 

1 

2% 

+++ 

0 

0% 
 

1 

0% 
 

0 

0% 
 

0 

0% 
 

0 

0% 
 

1 

1% 
++ 

1 

0% 
 

0 

0% 
 

0 

0% 
 

1 

0% 
 

0 

0% 
 

0 

0% 
 

0 

0% 
 

1 

1% 
++ 

0 

0% 
 

0 

0% 
 

1 

0% 
 

0 

0% 
 

Secondaire/école de métiers 

en partie 

19 

19% 

 

7 

9% 

---- 

3 

15% 

 

9 

32% 

++++ 

8 

20% 

 

11 

18% 

 

3 

19% 

 

6 

12% 

---- 

10 

36% 

++++ 

19 

34% 

++++ 

0 

0% 

---- 

0 

0% 

---- 

19 

19% 

 

0 

0% 

 

8 

44% 

++++ 

4 

18% 

 

2 

6% 

---- 

2 

11% 

-- 

1 

6% 

---- 

19 

22% 

++++ 

0 

0% 

---- 

Secondaire/école de métiers 

complété 

111 

26% 

 

52 

27% 

 

21 

21% 

 

38 

25% 

 

43 

25% 

 

68 

27% 

 

21 

23% 

 

65 

30% 

+++ 

25 

18% 

-- 

111 

47% 

++++ 

0 

0% 

---- 

0 

0% 

---- 

111 

26% 

 

0 

0% 

 

25 

25% 

 

30 

30% 

 

19 

24% 

 

13 

31% 

 

16 

21% 

 

96 

27% 

 

15 

21% 

 

Collège/cégep en partie 54 

11% 

 

33 

14% 

+++ 

10 

10% 

 

11 

7% 

-- 

26 

12% 

 

28 

9% 

 

8 

7% 

- 

36 

12% 

 

10 

11% 

 

54 

19% 

++++ 

0 

0% 

---- 

0 

0% 

---- 

54 

11% 

 

0 

0% 

 

12 

8% 

 

11 

12% 

 

17 

23% 

++++ 

3 

7% 

 

8 

6% 

- 

39 

9% 

-- 

15 

16% 

++ 

Collège/cégep complété 125 

11% 

 

62 

11% 

 

29 

11% 

 

34 

11% 

 

51 

9% 

 

74 

12% 

 

33 

11% 

 

61 

11% 

 

31 

10% 

 

0 

0% 

---- 

125 

56% 

++++ 

0 

0% 

---- 

125 

11% 

 

0 

0% 

 

10 

3% 

-- 

34 

14% 

+ 

16 

7% 

 

21 

11% 

 

30 

15% 

++ 

106 

11% 

 

19 

10% 

 

Université 1er cycle en 

partie (certificat, 

baccalauréat) 

84 

8% 

 

46 

8% 

 

18 

7% 

 

20 

9% 

 

30 

8% 

 

54 

8% 

 

26 

13% 

+++ 

42 

7% 

 

16 

6% 

 

0 

0% 

---- 

84 

44% 

++++ 

0 

0% 

---- 

84 

8% 

 

0 

0% 

 

14 

8% 

 

15 

5% 

- 

18 

17% 

++++ 

17 

10% 

 

13 

5% 

- 

68 

8% 

 

16 

8% 

 

Université 1er cycle 
complété (certificat, 

baccalauréat) 

142 
15% 

 

87 

19% 

+++ 

30 
18% 

 

25 

8% 

--- 

59 
14% 

 

83 
15% 

 

39 
15% 

 

79 
17% 

 

24 
9% 

-- 

0 

0% 

---- 

0 

0% 

---- 

142 

57% 

++++ 

142 
15% 

 

0 
0% 

 

17 
10% 

 

21 
12% 

 

20 
11% 

 

24 
17% 

 

46 

25% 

++++ 

108 

13% 

---- 

34 

25% 

++++ 

Études universitaires de 2e 
ou 3e cycle en partie 

(maîtrise, doctorat) 

37 
4% 

 

25 
5% 

++ 

7 
6% 

 

5 
1% 

-- 

19 
4% 

 

18 
3% 

 

11 
5% 

 

17 
3% 

 

9 
3% 

 

0 

0% 

---- 

0 

0% 

--- 

37 

14% 

++++ 

37 
4% 

 

0 
0% 

 

2 
1% 

- 

7 
5% 

 

5 
2% 

 

5 
3% 

 

14 
7% 

++ 

28 
4% 

 

9 
4% 

 

Études universitaires de 2e 
ou 3e cycle complétées 

(maîtrise, doctorat) 

65 
7% 

 

33 
7% 

 

16 
11% 

 

16 
7% 

 

26 
8% 

 

39 
7% 

 

18 
6% 

 

34 
8% 

 

13 
7% 

 

0 

0% 

---- 

0 

0% 

---- 

65 

29% 

++++ 

65 
7% 

 

0 
0% 

 

5 
2% 

-- 

11 
3% 

- 

10 
9% 

 

8 
9% 

 

21 

14% 

++++ 

45 

6% 

---- 

20 

15% 

++++ 
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Travailleur 

QETUD. Quel est le niveau de scolarité le plus élevé que vous avez complété? 

    Travailleur 

  Total Salarié 

Autonome/à son 

compte 

Population: 3514 3157 357 

Sample: 638 561 77 

Primaire en partie 0 
0% 

 

0 
0% 

 

0 
0% 

 

Primaire complété 1 
0% 

 

1 
0% 

 

0 
0% 

 

Secondaire/école de métiers en partie 19 

19% 
 

18 

20% 
+ 

1 

11% 
- 

Secondaire/école de métiers complété 111 

26% 
 

100 

26% 
 

11 

22% 
 

Collège/cégep en partie 54 

11% 
 

46 

10% 
-- 

8 

17% 
++ 

Collège/cégep complété 125 

11% 
 

114 

11% 
 

11 

9% 
 

Université 1er cycle en partie 

(certificat, baccalauréat) 

84 

8% 

 

71 

8% 

 

13 

13% 

 

Université 1er cycle complété 

(certificat, baccalauréat) 

142 

15% 

 

120 

14% 

 

22 

18% 

 

Études universitaires de 2e ou 3e 

cycle en partie (maîtrise, doctorat) 

37 

4% 

 

33 

4% 

 

4 

2% 

 

Études universitaires de 2e ou 3e 

cycle complétées (maîtrise, doctorat) 

65 

7% 

 

58 

7% 

 

7 

8% 
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Travailleur 

QREVE. Dans laquelle des catégories suivantes se situe le revenu annuel total, avant impôts et déductions, de tous les membres de votre foyer, en vous incluant? Est-ce... 

    RÉGION SEXE ÂGE SCOLARITÉ SITUATION REVENU-MÉNAGE 

LANGUE 

D'USAGE 

  TOT. 

MTL 

RMR 

QC 

RMR 

RESTE 

DU QC HOM FEM 18-34 35-54 55+ 

SEC. / 
MET-

IERS COLL. UNIV. 

POP. 

ACT. 

POP. 

INAC. - 40M$ 

40-

60M$ 

60-

80M$ 

80-

100M$ 

100M$ 

+ FRAN. 

NON-

FRAN. 

Population: 3514 1755 338 1420 1868 1646 1014 1836 665 1938 670 906 3514 0 763 777 533 578 616 2938 576 

Sample: 638 345 135 158 263 375 159 340 139 185 209 244 638 0 93 133 108 93 149 510 128 

moins de 20 000 $ 21 

5% 
 

10 

6% 
++ 

6 

5% 
 

5 

2% 
- 

4 

2% 

--- 

17 

8% 

+++ 

9 

6% 
 

8 

3% 
-- 

4 

7% 
 

14 

7% 

++++ 

5 

3% 
 

2 

1% 

--- 

21 

5% 
 

0 

0% 
 

21 

22% 

++++ 

0 

0% 

--- 

0 

0% 

--- 

0 

0% 
-- 

0 

0% 

--- 

18 

5% 
 

3 

5% 
 

20 000 $ à 39 999 $ 72 

17% 
 

39 

13% 

--- 

12 

12% 
 

21 

23% 

+++ 

19 

17% 
 

53 

17% 
 

23 

27% 

++++ 

35 

11% 

---- 

14 

18% 
 

31 

23% 

++++ 

19 

11% 
-- 

22 

9% 

---- 

72 

17% 
 

0 

0% 
 

72 

78% 

++++ 

0 

0% 

---- 

0 

0% 

---- 

0 

0% 

---- 

0 

0% 

---- 

60 

19% 

+++ 

12 

7% 

--- 

40 000 $ à 59 999 $ 133 

22% 

 

71 

20% 

 

25 

20% 

 

37 

26% 

+ 

52 

25% 

 

81 

19% 

 

34 

16% 

-- 

69 

25% 

+ 

30 

23% 

 

45 

24% 

 

49 

22% 

 

39 

18% 

- 

133 

22% 

 

0 

0% 

 

0 

0% 

---- 

133 

100% 

++++ 

0 

0% 

---- 

0 

0% 

---- 

0 

0% 

---- 

115 

24% 

+++ 

18 

11% 

--- 

60 000 $ à 79 999 $ 108 

15% 

 

56 

13% 

 

27 

24% 

+++ 

25 

15% 

 

45 

15% 

 

63 

16% 

 

26 

15% 

 

56 

14% 

 

26 

19% 

 

39 

15% 

 

34 

19% 

 

35 

13% 

 

108 

15% 

 

0 

0% 

 

0 

0% 

---- 

0 

0% 

---- 

108 

100% 

++++ 

0 

0% 

---- 

0 

0% 

---- 

90 

16% 

 

18 

11% 

 

80 000 $ à 99 999 $ 93 

16% 

 

53 

22% 

++++ 

22 

15% 

 

18 

10% 

--- 

53 

19% 

++ 

40 

13% 

-- 

30 

20% 

+ 

42 

15% 

 

21 

13% 

 

18 

15% 

 

38 

19% 

 

37 

19% 

 

93 

16% 

 

0 

0% 

 

0 

0% 

---- 

0 

0% 

---- 

0 

0% 

---- 

93 

100% 

++++ 

0 

0% 

---- 

69 

14% 

---- 

24 

28% 

++++ 

100 000 $ à 149 999 $ 111 

14% 

 

58 

15% 

 

26 

11% 

 

27 

13% 

 

55 

15% 

 

56 

12% 

 

20 

7% 

--- 

70 

20% 

++++ 

21 

8% 

-- 

19 

9% 

--- 

30 

12% 

 

62 

25% 

++++ 

111 

14% 

 

0 

0% 

 

0 

0% 

---- 

0 

0% 

---- 

0 

0% 

---- 

0 

0% 

---- 

111 

79% 

++++ 

92 

13% 

- 

19 

19% 

+ 

150 000 $ et plus 38 

4% 

 

23 

5% 

 

5 

2% 

 

10 

3% 

 

18 

3% 

 

20 

4% 

 

6 

2% 

 

27 

5% 

++ 

5 

2% 

 

6 

1% 

--- 

13 

7% 

++ 

19 

6% 

++ 

38 

4% 

 

0 

0% 

 

0 

0% 

-- 

0 

0% 

--- 

0 

0% 

-- 

0 

0% 

-- 

38 

21% 

++++ 

24 

3% 

---- 

14 

10% 

++++ 

Je préfère ne pas répondre 62 
7% 

 

35 
6% 

 

12 
12% 

++ 

15 
8% 

 

17 

3% 

---- 

45 

12% 

++++ 

11 
7% 

 

33 
6% 

 

18 
10% 

 

13 
5% 

 

21 
8% 

 

28 
9% 

 

62 
7% 

 

0 
0% 

 

0 
0% 

 

0 
0% 

 

0 
0% 

 

0 
0% 

 

0 
0% 

 

42 
6% 

 

20 
10% 
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Travailleur 

QREVE. Dans laquelle des catégories suivantes se situe le revenu annuel total, avant 

impôts et déductions, de tous les membres de votre foyer, en vous incluant? Est-ce... 

    Travailleur 

  Total Salarié 
Autonome/à son 

compte 

Population: 3514 3157 357 

Sample: 638 561 77 

moins de 20 000 $ 21 

5% 

 

17 

5% 

 

4 

7% 

 

20 000 $ à 39 999 $ 72 

17% 

 

65 

18% 

++ 

7 

7% 

-- 

40 000 $ à 59 999 $ 133 
22% 

 

112 
21% 

- 

21 
30% 

+ 

60 000 $ à 79 999 $ 108 
15% 

 

97 
15% 

 

11 
14% 

 

80 000 $ à 99 999 $ 93 
16% 

 

81 
17% 

 

12 
14% 

 

100 000 $ à 149 999 $ 111 
14% 

 

101 
13% 

 

10 
20% 

 

150 000 $ et plus 38 

4% 

 

36 

4% 

 

2 

2% 

 

Je préfère ne pas répondre 62 

7% 
 

52 

7% 
 

10 

7% 
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Travailleur 

QENFA. Combien de personnes de moins de 18 ans résident en permanence dans votre foyer? 

    RÉGION SEXE ÂGE SCOLARITÉ SITUATION REVENU-MÉNAGE 

LANGUE 

D'USAGE 

  TOT. 

MTL 

RMR 

QC 

RMR 

RESTE 

DU QC HOM FEM 18-34 35-54 55+ 

SEC. / 
MET-

IERS COLL. UNIV. 

POP. 

ACT. 

POP. 

INAC. - 40M$ 

40-

60M$ 

60-

80M$ 

80-

100M$ 

100M$ 

+ FRAN. 

NON-

FRAN. 

Population: 3514 1755 338 1420 1868 1646 1014 1836 665 1938 670 906 3514 0 763 777 533 578 616 2938 576 

Sample: 638 345 135 158 263 375 159 340 139 185 209 244 638 0 93 133 108 93 149 510 128 

Mean: 0.701 0.672 0.624 0.756 0.796 0.594 0.733 0.868 0.195 0.681 0.843 0.640 0.701 * 0.664 0.723 0.694 0.638 0.760 0.717 0.620 

Standard Deviation: 1.03 1.05 0.96 1.02 1.11 0.93 1.00 1.11 0.64 1.02 1.13 0.97 1.03 * 0.98 1.16 1.06 0.88 1.02 1.04 0.98 

Student's T: * - - - 95 95 - 99.9 99.9 - 90 - * * - - - - - - - 

Aucune 397 

62% 

 

220 

63% 

 

83 

67% 

 

94 

59% 

 

166 

59% 

- 

231 

66% 

+ 

107 

61% 

 

164 

52% 

---- 

126 

90% 

++++ 

120 

64% 

 

122 

57% 

 

155 

62% 

 

397 

62% 

 

0 

0% 

 

70 

65% 

 

88 

65% 

 

66 

62% 

 

48 

60% 

 

84 

57% 

 

316 

62% 

 

81 

65% 

 

1 personne 106 

14% 

 

57 

16% 

 

23 

9% 

- 

26 

13% 

 

41 

15% 

 

65 

13% 

 

20 

10% 

- 

83 

21% 

++++ 

3 

2% 

---- 

25 

12% 

- 

34 

13% 

 

47 

20% 

+++ 

106 

14% 

 

0 

0% 

 

12 

9% 

 

20 

13% 

 

15 

16% 

 

21 

19% 

 

29 

16% 

 

83 

14% 

 

23 

16% 

 

2 personnes 101 

18% 

 

49 

14% 

--- 

24 

20% 

 

28 

23% 

++ 

37 

19% 

 

64 

17% 

 

25 

25% 

+++ 

68 

18% 

 

8 

7% 

---- 

31 

19% 

 

39 

20% 

 

31 

13% 

-- 

101 

18% 

 

0 

0% 

 

8 

23% 

 

16 

11% 

-- 

21 

15% 

 

21 

18% 

 

29 

23% 

+ 

82 

19% 

 

19 

14% 

 

3 personnes 21 
4% 

 

10 
3% 

 

4 
4% 

 

7 
4% 

 

10 
4% 

 

11 
3% 

 

5 
3% 

 

15 
5% 

 

1 
1% 

- 

6 
3% 

 

8 
6% 

++ 

7 
3% 

 

21 
4% 

 

0 
0% 

 

2 
3% 

 

7 
6% 

+ 

3 
5% 

 

3 
3% 

 

4 
1% 

- 

19 
4% 

 

2 
3% 

 

4 personnes 12 
2% 

 

8 
3% 

+ 

1 
0% 

 

3 
1% 

 

8 
4% 

++ 

4 
1% 

-- 

2 
1% 

 

9 
4% 

++ 

1 
1% 

 

3 
2% 

 

5 
2% 

 

4 
2% 

 

12 
2% 

 

0 
0% 

 

1 
1% 

 

2 
4% 

++ 

2 
2% 

 

0 
0% 

 

3 
3% 

 

9 
2% 

 

3 
2% 

 

5 personnes 1 
0% 

 

1 
0% 

 

0 
0% 

 

0 
0% 

 

1 
0% 

 

0 
0% 

 

0 
0% 

 

1 
0% 

 

0 
0% 

 

0 
0% 

 

1 
0% 

 

0 
0% 

 

1 
0% 

 

0 
0% 

 

0 
0% 

 

0 
0% 

 

1 
0% 

 

0 
0% 

 

0 
0% 

 

1 
0% 

 

0 
0% 

 

6 personnes et plus 0 
0% 

 

0 
0% 

 

0 
0% 

 

0 
0% 

 

0 
0% 

 

0 
0% 

 

0 
0% 

 

0 
0% 

 

0 
0% 

 

0 
0% 

 

0 
0% 

 

0 
0% 

 

0 
0% 

 

0 
0% 

 

0 
0% 

 

0 
0% 

 

0 
0% 

 

0 
0% 

 

0 
0% 

 

0 
0% 

 

0 
0% 
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Travailleur 

QENFA. Combien de personnes de moins de 18 ans résident en permanence dans votre 

foyer? 

    Travailleur 

  Total Salarié 
Autonome/à son 

compte 

Population: 3514 3157 357 

Sample: 638 561 77 

Mean: 0.701 0.697 0.744 

Standard Deviation: 1.03 1.03 1.08 

Student's T: * - - 

Aucune 397 
62% 

 

347 
62% 

 

50 
63% 

 

1 personne 106 
14% 

 

99 
14% 

 

7 
10% 

 

2 personnes 101 
18% 

 

87 
18% 

 

14 
18% 

 

3 personnes 21 

4% 
 

16 

3% 
-- 

5 

8% 
++ 

4 personnes 12 

2% 
 

11 

2% 
 

1 

1% 
 

5 personnes 1 

0% 
 

1 

0% 
 

0 

0% 
 

6 personnes et plus 0 

0% 
 

0 

0% 
 

0 

0% 
 

 

 
 


